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Kaalimato tutkii

Kysely seksistä ja 
seksuaalisuudesta suomalaisille

2020
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Tutkimuksen taustat

• Tutkimustiedot perustuvat Kaalimato.comin tilaamaan 
kyselytutkimukseen. Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta 
BCW yhdessä Kaalimato.comin kanssa.

• Kysely toteutettiin Bilendin M3 Paneelissa 
toukokuussa 2020. Tutkimukseen vastasi 1 000 iältään 
18–70-vuotiasta suomalaista. Otos on kansallisesti 
edustava.

• Tutkimuksessa selvitettiin suomalaisten mieltymyksiä 
seksin ja masturboinnin suhteen, ajatuksia seksistä ja 
seksuaalisuudesta sekä seksistä koronan 
aiheuttamassa poikkeustilanteessa.

N %

Mies 503 50

Nainen 497 50

Muu 0 0

Yhteensä 1000 100,0

< 25 vuotta 126 13

25 - 34 vuotta 186 19

35 - 44 vuotta 176 18

45 - 54 vuotta 196 20

55 - 64 vuotta 199 20

65+ vuotta 115 12

Yhteensä 1000 100,0

Itä-Suomi 102 10

Etelä-Suomi 428 43

Länsi-Suomi 352 35

Pohjois-Suomi
119 12

Yhteensä 1000 100,0



Korona ja seksi
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15 prosenttia suomalaisista kertoo seksihalujensa 
kasvaneen koronaviruksesta johtuvana poikkeusaikana

Kun ajattelet vallitsevaa koronaviruksesta johtuvaa poikkeusaikaa ja eristäytymistä sisätiloihin, miten hyvin seuraavat väittämät 
sopivat sinuun? (% n=1000)
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Seksihaluni ovat kasvaneet

Lisääntynyt vapaa-aika kotona korona-tilanteen
seurauksena on lisännyt masturbointia

Lisääntynyt vapaa-aika kotona korona-tilanteen
seurauksena on lisännyt seksinharrastamista kumppanin

kanssa

Seksihaluni ovat vähentyneet

Harrastin etäseksiä kumppanin kanssa

Erittäin hyvin

Melko hyvin

Ei hyvin eikä huonosti

Melko huonosti

Erittäin huonosti tai ei lainkaan

En osaa sanoa / Ei koske minua



COPYRIGHT © 2020 BCW. ALL RIGHTS RESERVED. | 5

Lähes viides miehistä kertoo, että lisääntynyt 
vapaa-aika kotona on lisännyt masturbointia 
Kun ajattelet vallitsevaa koronaviruksesta johtuvaa poikkeusaikaa ja eristäytymistä sisätiloihin, miten hyvin seuraavat väittämät 
sopivat sinuun? (% n=1000) Yhdistetty ”melko hyvin” ja ”erittäin hyvin” vastauksista.

Kaikki Mies Nainen
< 25 

vuotta
25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta

65+ 
vuotta Sinkku

Seurustelen, 
asumme 
erillään

Seurustelen, 
asumme 
yhdessä Naimisissa Muu

Seksihaluni ovat kasvaneet 14 17 12 27 24 14 11 7 5 42 41 27 36 0
Lisääntynyt vapaa-aika kotona korona-tilanteen 

seurauksena on lisännyt masturbointia 13 18 9 27 24 13 10 5 2 48 31 37 17 2
Lisääntynyt vapaa-aika kotona korona-tilanteen 

seurauksena on lisännyt seksinharrastamista 
kumppanin kanssa

11 12 9 17 19 10 9 5 5 18 24 30 31 3

Seksihaluni ovat vähentyneet 11 10 12 6 14 15 12 9 8 24 20 31 33 3
Harrastin etäseksiä kumppanin kanssa kuvaavat 

tilannettasi 4 7 2 6 9 5 2 2 4 14 15 6 9 1


